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OnwucaHue

PexuM Ha 3apexzaHe

©)ProWallbox Move

Pexum 3 - cyyan B

CTaHZapT Ha KOHekTopa Tvn 2

XapaKTepuCTVKN Ha KOHeKTOpa KOHTaKT C Kamak 1 BrpaeH npegnasuten
Mapk1poBka CE, UKCA

06wu cneyudurkaumnm

Pa3mepu 403x336x190mm

Terno ~38kg

Knac Ha 3alimTa IP55

HomVHanHa 3awuTa cpeLly yaap IKO8

Kopryc Mnactmaca, ycronunsa Ha UV
Enextpunueckmn cneumndukaumum

[0 7,4 egHodasHo
MouwHocT [kW] 110 22 TonbasHo

Hanpexexne [V/Hz]

230/ 50-60 egHodazHO
400 / 50-60 TpudasHo

Tok [A]

1o 32

E}'IeKTpVILIECKa NHCTanauns

3P + N+ PE, 32A, 400V /50-60 Hz
P+N+PE 32A 230V/50-60 Hz

HpOMEHI’Il/IBOTOKOBa CncTema 3a 3axpaHBaHe

BesonacHocT 1 onepaTnBHa paboTa
[rana3oH Ha paboTHa Temnepatypa [°C]

TT, TN, IT

-25°C/+50°C (6e3 AMPEKTHO M3NaraHe Ha C1bHYeBa CBETAVHA)

33lMTa OT NnperpsaBaHe

JiF:]

BnaroycToiumnsoct

< 95% (6e3 KOHAeH3)

Knac Ha noxapoycToiuvMBoCT Ha Kopryca

UL94 V-0 | GWFI 960

KaTteropus Ha CBpbXHanpexeHue

ovcll

MoHuTOpYIpaHe 3a AndepeHLanHOTOKOBa 3aLmTa

[a, 6 mA TMpasoTokoBo RCM yCTPOCTBO, MHTErPUPaHO
33 yTeuka Ha npas Tok & 30 mA
MpomeHnnBoTokoBo RCM yCTPOCTBO, NHTErPUPaHO 3a
yTe4ka Ha MPOMEeHINB TOK

MakClManHa HaAMopCka BMCOYMHAE Ha MOHTMPAaHe [m]

2000 HaZ MOPCKOTO paBHKLLEe

MOoHTax

Bb3MOXHOCT 33 CBbp3BaHe 1 OMbAHUTENHN QYHKLMM
RS-485 Modbus RTU

CTeHeH, unv ONuUMOHaNHo - BbpXy CneuynaneH CTbN6

[a, 2 6p. KOMYHVIKALMOHHN MOPTOBE

Bluetooth LE 4.0 Ja

Wi-Fi Ja

4G/ LTE He

OCPP 1.6 Ja
MobunHo NpuaoxeHune [a

RFID yetel, He

HMI CBeToAMOAHA NeHTa
CodTyepHa HaACTPOVIKa MO Bb3/yxa [a
Enektpomep (BrpazeH) [a He MID

YrpaB/ieHve Ha HaTOBapBaHETO

[a, CTatnyHo
[a, inHammnyHo ¢ Power Meter 1-daseH (Onuus)
[a, AnHammnyHo ¢ Power Meter 3-gaseH (Onuus)
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Popis
ReZim nabfjeni
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Rezim 3 - tfida B

Standardni konektor Typ 2
Vlastnosti konektoru Zasuvka s krytem a vnitfnim uzavérem
Oznaceni CE, UKCA

VSeobecné specifikace

Rozméry 403X336x190 mm
Hmotnost ~38kg
Stupen kryti IP55
Stuper ochrany proti narazlim IKO8

Pouzdro
Elektrické parametry

Vykon [kW]

Plast odolny vGci UV zareni

Do 7,4 jednofazove
Do 22 trifazové

Napéti [V / Hz]

230/ 50-60 jednofazové
400 / 50-60 trifazové

Proud [A]

Do 32

Elektricka instalace

3P + N+ PE, 32A, 400V /50-60 Hz
P+N+PE 32 A 230V /50-60 Hz

Systémy napajenf stfidavym proudem

Bezpecnost a fungovani
Rozsah provoznich teplot [°C]

TT, TN, IT

-25 °C/+50 °C (bez pfimého vystaveni slunecnimu zarent)

Ochrana pfed prehratim

Ano

Odolnost vici vihkosti

<95% (nekondenzovana)

Klasifikace odolnosti krytu proti poZaru

UL94 V-0 | GWFI 960

Kategorie prepéti

ovcli

Monitorovani zbytkového proudu

Ano, zafizeni RCM citlivé od 6 mA CC vcetné ztrat CC a zafizeni RCM citlivé
od 30 mA CA vcetné ztrat CA

Maximalnf instalacnf vySka [m]

2000 m.n.m.

Montaz

Pfipojeni a vlastnosti
RS-485 Modbus RTU

Na sténu nebo na k tomu urceny sloup

Ano, 2 komunikacni porty

Bluetooth LE 4.0 Ano
Wi-fi Ano
4G/ LTE Ne
OCPP 1,6 Ano
Mobilnf aplikace Ano
RFID ctecka Ne
HMI LED lista
Aktualizace SW over-the-air Ano
Elektromér (zabudovany) Ano ne MID

Ovladani nabfjent

Ano, statické

Ano, dynamicky s jednofazovym meéficem. (volitelné prislusenstvi)
Ano, dynamicky s trojfazovym méficem. (volitelné prislusenstvi)
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Beschreibung

©)ProWallbox Move

Auflademodus Mode 3 - Fall B
Steckerstandard Typ 2
Stecker-Merkmale Steckdose mit Deckel und Innenverschluss
Kennzeichnung CE, UKCA
Allgemeine Daten
Abmessungen 403x336x190 mm
Gewicht ~38kg
Schutzgrad IP55
StoRfestigkeitsgrad IKO8
Gehduse UV-bestandiger Kunststoff
Elektrische Daten
. bis 7,4 einphasi

it (4] bis 22 dreighasé
Spannung [V/Hz] 230/ 50-60 emphasg

400 / 50-60 dreiphasig
Strom [A] Bis 32

: 3P+ N+ PE, 32A, 400V /50-60 Hz

Flektrische Anlage P+ N+ PE, 32 A 230V / 50-60 Hz
Wechselstromsystem TT, TN, IT
Sicherheit und Betrieb
Betriebstemperaturbereich [°C] -25 °C/+50 °C (ohne direkte Sonneneinstrahlung)
Uberhitzungsschutz Ja
Feuchtigkeitsbestandigkeit <95 % (ohne Kondensat)
Brandschutzklasse des Gehaduses UL94 V-0 | GWFI 960
Uberspannungskategorie ovC il

Ja, 6-mA-DC-empfindliches RCM-Gerdt fir DC-Leckstrom und 30-mA-

Fehlerstromuberwachung AC-empfindliches RCM-Gerat fur AC-Leckstrom

Maximale Installationshohe [m] 2000 G.d.M.
Montage an der Wand oder optional an einem eigenen Mast
Konnektivitat und Funktionen
RS-485 Modbus RTU Ja, Nr. 2 Kommunikationsanschlisse
Bluetooth LE 4.0 Ja
WLAN Ja
4G/ LTE Nein
OCPP 1.6 Ja
Mobile App Ja
RFID-Kartenleser Nein
MMS LED-Leiste
Drahtlose SW-Aktualisierung Ja
Stromzahler (eingebaut) Ja nicht MID
Ja, Statisch
Ladeverwaltung Ja, dynamisch mit einphasigem Leistungsmesser (Optional)

Ja, dynamisch mit dreiphasigem Leistungsmesser (Optional)
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Beskrivelse

Genopladningstilstand Mode 3 - tilfeelde B
Stikstandard Type 2
Stik-egenskaber Fatning med lag og intern lukker
Maerkning CE, UKCA
Generelle specifikationer

Mal 403x336x190mm
Vgt ~38kg
Beskyttelsesgrad IP55
Mekanisk slagfasthed IKO8

Hus UV bestandig plastik

Elektriske specifikationer
Effekt [kW]

Op til 7.4 en-fase
Op til 22 tre-fase

Spaending [V/Hz]

230/ 50-60 en-fase
400 / 50-60 tre-fase

Strem [A]

Op til 32

Elektrisk installation

3P + N+ PE, 32A, 400V /50-60 Hz
P+N+PE 32A 230V/50-60 Hz

AC-strgmsystem

Sikkerhed og drift
Driftstemperaturinterval [°C]

TT, TN, IT

-25°C/+50°C (uden direkte udsaettelse for sollys)

Beskyttelse mod overophedning

Ja

Fugtighedsresistens

< 95% (ikke-kondenserende)

Husningens breendbarhedsklasse

UL94 V-0 | GWFI 960

Overspaendingskategori

ovCll

Fejlstremsmonitorering

Ja, 6 mA DC felsom RCM enhed inkluderet til DC-laekage & 30 mA AC
folsom RCM enhed inkluderet til AC-laekage

Maksimal installationshgjde [m]

2000 m.o.h.

Montering

Tilslutning og egenskaber
RS-485 Modbus RTU

Veeg eller eventuelt pa en dedikeret stage

Ja, n.2 kommunikationsporte

Bluetooth LE 4.0 Ja

Wi-Fi Ja

4G/ LTE Nej

OCPP 1.6 Ja

Mobil App Ja

RFID laeser Nej

MMI Lysdiodelinje

Over-the-air SW opgradering Ja

Energimaler (indbygget) Ja ikke MID
Ja, Statisk

Belastningsstyring

Ja, Dynamisk m/ Power Meter 1 ph (ekstraudstyr)
Ja, Dynamisk m/ Power Meter 3 ph (ekstraudstyr)
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Descripcion
Modalidad de recarga
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Modalidad 3 - caso B

Conector estandar Tipo 2
Caracteristicas del conector Toma con tapa y obturador interno
Marcado CE, UKCA

Especificaciones generales

Dimensiones 403X336x190 mm
Peso ~38kg
Grado de proteccion IP55
Grado de proteccion frente a los impactos IK08

Alojamiento
Especificaciones técnicas

Potencia [kW]

Plastico resistente a los rayos UV

Hasta 7,4 monofasica
Hasta 22 trifasica

Tension [V/Hz]

230/ 50-60 monofasica
400 / 50-60 trifasica

Corriente [A]

Hasta 32

Instalacion eléctrica

3P + N + PE, 32A, 400V /50-60 Hz
P+N+PE 32A 230V/50-60 Hz

Sistema de alimentacion CA
Seguridad y funcionamiento

Rango de temperatura de funcionamiento [°C]

TT, TN, IT

-25 °C/+50 °C (sin exposicion directa a la luz solar)

Proteccién frente al recalentamiento

Si

Resistencia a la humedad

<95 % (no condensante)

Clasificacion de la resistencia del alojamiento a los incendios

UL94 V-0 | GWFI 960

Categoria de sobretension

ovcli

Supervision de la corriente residual

Si, dispositivo RCM sensible de 6 mA CC incluido para pérdidas CCy
dispositivo RCM sensible de 30 mA CA incluido para pérdidas CA

Altura maxima de instalacién [m]

2000 sobre el nivel del mar.

Montaje

Conectividad y caracteristicas
RS-485 Modbus RTU

En la pared o, con caracter opcional, en un poste especifico

Si, n.° 2 puertos de comunicacién

Bluetooth LE 4.0 Sf
Wi-fi S
4G/ LTE No
OCPP 1,6 S
App mavil Sf
Lector RFID No
HMI Barra LED
Actualizacién SW over-the-air Sf
Contador de energfa (incorporado) Sfno MID

Gestion de la carga

Si, estatico
Sf, dinamico con contador monof. (Opcional)
Si, dindmico con contador trif. (Opcional)
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Kirjeldus
Laadimisreziim
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ReZiim 3 - korpus B

Konnektori standard TUlp 2

Uhenduse omadused Kaane ja sisemise katikuga pesa
Margistus CE, UKCA

Uldised spetsifikatsioonid

M&odud 403x336x190mm

Kaal ~38kg

Kaitseaste IP55

LoOgikaitse reiting IKO8

Korpus UV-kindel plastik

Elektrilised spetsifikatsioonid

Voimsus [kW]

Kuni 7,4 Uhefaasiline
Kuni 22 kolmefaasiline

Pinge [V/Hz]

230/ 50-60 Uhefaasiline
400 / 50-60 kolmefaasiline

Vool [A]

kuni 32

Elektripaigaldis

3P + N+ PE, 32A, 400V /50-60 Hz
P+ N+PE 32 A 230V/50-60 Hz

VahelduvvoolusUsteem

Ohutus ja kaitamine
Tootemperatuur [°C]

TT, TN, IT

-25°C/+50°C (valtides otsest pdikesevalgust)

Ulekuumenemiskaitse

Jah

Niiskuskindlus

< 95% (mittekondenseeruv)

Korpuse tuleklass

UL94 V-0 | GWFI 960

Ulepinge kategooria

ovCll

Jaakvoolu seire

Jah, 6 mA tundlikkusega alalisvooluringi RCM seade, mis on m&eldud
alalisvooluringis tekkiva lekkevoolu jacks ja 30 mA
tundlikkusega vahelduwooluringi RCM seade, mis on m&eldud
vahelduvvooluringis tekkiva lekkevoolu jaoks

Maksimaalne paigalduskérgus [m]

2000 Ule merepinna

Paigaldus

Uhenduvus ja omadused
RS-485 Modbus RTU

Seinale v8i spetsiaalsel postil

Jah, n.2 sideportid

Bluetooth LE 4.0 Jah
Wi-Fi Jah
4G/LTE Ei
OCPP 1.6 Jah
Mobiilirakendus Jah
RFID-lugeja Ei
HMI Jah, LED-riba
Ule-8hu tarkvarauuendus Jah

Energiaarvesti (sisseehitatud)

Jah, ei ole MID (Measuring Instruments Directive)

Koormuse haldamine

Jah, staatiline
Jah, dinaamiline véimsus / véimsusmodtur 1-faasiline (valikuline)
Jah, diinaamiline véimsus / véimsusmd&dtur 3-faasiline (valikuline)
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Description

Mode de recharge Mode 3 - cas B

Connecteur standard Type 2

Caractéristiques du connecteur Prise de courant avec couvercle et obturateur interne
Marquage CE, UKCA

Spécifications générales

Dimensions 403x336x190mm

Poids ~38kg

Degré de protection IP55

Indice de protection contre les chocs IKO8

Logement
Spécifications électriques

Puissance [kW]

Plastique résistant aux UV

Jusqu'a 7,4 monophasé
Jusqu'a 22 triphasé

Tension [V/Hz]

230/50-60 monophasé
400/50-60 triphasé

Courant [A]

Jusqu'a 32

Installation électrique

3P+ N+ PE, 32 A, 400 V/50-60 Hz
P+ N+ PE, 32 A 230 V/50-60 Hz

Systéme d'alimentation en courant alternatif

Sécurité et fonctionnement

Plage de température de fonctionnement [°C]

TT, TN, IT

-25 °C/+50 °C (sans exposition directe a la lumiere du soleil)

Protection contre la surchauffe

Oui

Résistance a 'humidité

<95 % (sans condensation)

Classement au feu des logements

UL94 V-0 | GWFI 960

Catégorie de surtension

ovcli

Surveillance du courant résiduel

Oui, dispositif RCM sensible au courant continu de 6 mA inclus pour
les fuites de courant continu et dispositif RCM sensible au courant
alternatif de 30 mA inclus pour les fuites de courant alternatif

Hauteur maximale d'installation [m]

2 000 m d'altitude

Montage

Connectivité et fonctionnalités
RS-485 Modbus RTU

Mur ou en option sur un poteau dédié

Oui, 2 ports de communication

Bluetooth LE 4.0 Oui
Wi-Fi Oui
4G/LTE Non
OCPP 1,6 Oui
Application mobile Oui
Lecteur RFID Non
[HM Barre a LED
Mise a jour du logiciel par voie aérienne Oui
Compteur d'énergie (intégré) Oui non MID
Oui, statique

Gestion de la charge

Oui, dynamique avec Power Meter 1 ph (en option)
Oui, dynamique avec Power Meter 3 ph (en option)
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Kuvaus

Lataustila Mode 3 - tapaus B
Liitinstandardi Tyyppi 2

Liittimen ominaisuudet Pistorasia kannella ja sisaisella sulkimella
Merkintd CE, UKCA

Yleiset maaritykset

Mitat 403x336x190 mm
Paino ~38kg
Suojausluokka IP55
Iskusuojaluokka IKO8

Kotelo UV-kestdvaa muovia
Sahkotekniset tiedot
Enint. 7,5 yksivaiheinen

Vo [L] Enint. 22 kolmivaiheinen

. 230/ 50-60 yksivaiheinen
Jannite [V/Hz] 400 / 50-60 kolmivaiheinen
Virta [A] Enint. 32
SAhKBasennUs 3P + N + PE, 32A, 400V /50-60 Hz

P+N+PE 32 A 230 V/50-60 Hz

Vaihtovirtasahkojarjestelma

Turvallisuus ja kaytto
Kayttélampoalue [°C]

TT, TN, IT

-25...+50 °C (ilman altistusta suoralle auringonvalolle)

Ylikuumenemissuoja

Kylla

Kosteuden kestavyys

< 95 % (tiivistymaton)

Kotelon paloluokitukset

UL94 V-0 | GWFI 960

Ylijannitekategoria

ovcli

Jaannosvirran valvonta

Kylld, 6 mA DC-herkka RCM-laite mukana DC-vuotojen tunnistamiseksi ja 30 mA
AC-herkka RCM-laite AC-vuotojen tunnistamiseksi

Enimmaisasennuskorkeus [m]

2000 merenpinnan tasolta

Kiinnitys

Liitettavyys ja ominaisuudet

RS-485 Modbus RTU

Seind tai sille maaritetty pylvas

Kylla, 2 viestintaporttia

Bluetooth LE 4.0 Kylla
Wi-Fi Kylla
4G/ LTE Ei
OCPP 1.6 Kylla
Mobiilisovellus Kylla
RFID-lukija Ei
Kayttoliittymad LED-palkki
Over-the-air SW-paivitys Kylla
Energiamittari (sisaanrakennettu) Kylla, ei MID

Kuorman hallinta

Kylla, staattinen
Kylla, dynaaminen tehomittarilla 1 ph (valinnainen)
Kylla, dynaaminen tehomittarilla 3 ph (valinnainen)
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Description

Recharging Mode Mode 3 - case B
Connector Standard Type 2

Connector features Socket with lid and internal shutter
Marking CE, UKCA

General Specs

Dimensions 403x336x190mm

Weight ~3,8kg

Protection degree IP55

Impact protection rating IKO8*

Housing
Electrical Specs

Power [kW]

UV resistant plastic

Up to 7.4 single-phase
Up to 22 three-phase

Voltage [V/Hz]

230/ 50-60 single-phase
400/ 50-60 three-phase

Current [A]

Up to 32

Electrical installation

3P + N+ PE, 32A, 400V /50-60 Hz
P+N+PE 32A 230V/50-60 Hz

AC power system

Safety and Operation
Operating Temperature range [°C]

TT, TN, IT

-25°C/+50°C (without direct exposure to sunlight)

Overheating protection

Yes

Humidity Resistance

< 95% (non condensing)

Housing fire ratings

UL94 V-0 | GWFI 960

Overvoltage category

ovcli

Residual current monitoring

Yes, 6 mA DC sensitive RCM device included for DC-leakage & 30 mA
AC sensitive RCM device included for AC- leakeage

Maximum installation height [m]

2000 a.s.l.

Mounting

Connectivity and Features
RS-485 Modbus RTU

Wall or optionally on a dedicated pole

Yes, n.2 communication ports

Bluetooth LE 4.0 Yes
Wi-Fi Yes
4G/ LTE No
OCPP 1.6 Yes
Mobile App Yes
RFID reader No
HMI LED bar
Over-the-air SW upgrade Yes
Energy Meter (built-in) Yes not MID
Yes, Static

Load management

Yes, Dynamic w/ Power Meter 1 ph (Optional)
Yes, Dynamic w/ Power Meter 3 ph (Optional)
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Meptypaen
AglToupyla emavapoptLong
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Agttoupyla 3 - mepimtwon B

Mpotumo oVVSEDNC Turoc 2
XapaKTneLoTIKG GUVSEGHIOU Mptda e KaTAKL Kal ECWTEPLKO KAELOTPO
YrApavan CE, UKCA

FeVLKEG TIpOSLAYpPaPES

Alaotdoelc 403x336x190mm

Bdpoc ~38kg

Babuoc mpoataotac IP55

OVOPQOTLKA KATATAEN TTPOOoTaciac amod KPOUTELC IKO8

Nep(BAnua
HAEKTPOAOYLKEG TEXVLKEG TIPOSLAYPAPES

loyuc [kW]

MAQOTIKO QVOEKTIKO aTNV UTIEPLWSN aKTvoRoAla

'Fwg 7,4 povopaatko
Fwg 22 Tpupaatko

Tdon [V/Hz]

230/ 50-60 povopaatkd
400 / 50-60 TpLpactkod

Pevpa [A]

Ewc 32

HAextpoAoyikn eykataotaon

3P + N+ PE, 32A, 400V /50-60 Hz
P+N+PE 32 A 230V /50-60 Hz

YUotnua toyuog EP
AcpdheLa Kat Asttoupyia
Eupog Bepuokpaactag Asttoupylag [°C]

TT, TN, IT

-25°C/+50°C (ywplc duean €kBean ato NALaKS QW)

Mpootaota unepBepuavanc

Nat

AvBeKTIKOTNTA 0TV Lypacta

< 95% (Un CULTTIUKVWLIEVN)

AZLOAOYNON QVTLTUPLKOU TIEPLRANLIATOC

UL94 V-0 | GWFI 960

Katnyopta uméptaang

ovcll

MapakoAoUBnon TapapEVoOVTOC PEVATOC

Nat, meptappdvetat cuokeur) RCM eualoBntn og 2P 6 mA yia Slapporn)
TP kat ouokeur) RCM euatoBntn oe 2P 30 mA yia Stappor| 2P

MéyLato ulboc eykatdataonc [m]

2000 a.s.l.

Tomobetnon

TUVSEGLPOTNTA KAL XAPAKTNPLOTLKA
RS-485 Modbus RTU

Toly0G N TPOALPETIKG OE €L6LKO KovTdpL

Nay, 2 BUpec emkowwviac

Bluetooth LE 4.0 Nat

Wi-Fi Nat

4G / LTE Oyt

OCPP 1.6 Nat
Epappioyn yLa Kinta Nat
Avayvwatng RFID Oyt
Yootnua HMI PaBdoc Auyviwy LED
Evaépla avapabuion Aoylopkol Nat
METPNTIC EVEPYELAC (EVOWUATWUEVOC) Nat 6yt MID

Awayetplan @optiou

Nat, Ztatiko
Nat, Auvayiko pe detpntr laxuog 1 ph (Mpoatpetiko)
Nat, Auvapiko pe Hetpntr laxuog 3 ph (Mpoatpetiko)
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Leiras

Toltd mod 3. M6d - B eset

Altaldnos csatlakozé 2. Tipus

A csatlakoz6 tulajdonsagai Csapfedeles csatolakoz6 aljzat és blesd torlaszold
Jelolés CE, UKCA

Altalanos jellemzések
Méretek

403X336x190 mm

Suly ~3,8kg
Védelmi fok IP55
Hatés elleni védelmi fok IKO8

Burkold doboz
Elektromos jellemzések

UV sugar allé mlanyag

7,4- ig egyfazisu

felesttmeny e 22-ig harom fazisu
Feszlltség [V/Hz] 230/ 50-60 egyfazisu

400 / 50-60 haromfazisu
Aram [A] i

Elektromos beszerelés

3P+ N+ PE, 32A, 400 V / 50-60 Hz
P+N+PE 32 A 230V/50-60 Hz

Energiaellatasi rendszerek AC

Biztonsag és miikodés

MUkodési hdméséklet skala [°C]

TT, TN, IT

-25 °C/+50 °C (kdzvetlen napfénytdl tavol tartva)

Védelem a tulmelegedéstdl

Igen

Nedvesség ellenallésag

<95% (kondenzacio nélkul)

Burkold doboz tizallésdganak osztalyozasa

UL94 V-0 | GWFI 960

Tulfesziltségi kategdria

ovcli

Maradék dram monitorozasa

Igen, RCM 6 mA CC-tél érzékeny készUlék, beleszamitva CC veszteséget és
RCM 30 mA CA-t6l ézékeny készulék beleszamitva CA veszteséget

Maximum beépitési szint [m]

2000 s...m.[tenger szintje felett]

Szerelés

Konnektivitas és tulajdonsagok

RS-485 Modbus RTU

Falra vagy, opcioként, célra tervezett oszlopra

lgen, 2 kommunikaciés kapu

Bluetooth LE 4.0 lgen
Wi-fi Igen
4G/ LTE Nem
OCPP 1,6 lgen
Mobil applikacid lgen
RFID leolvaso Nem
HMI LED sav
SW frissités over-the-air lgen
Energia mérd (beépitve) lgen nem MID

Terhelés kezelés

lgen, statikus
Igen, dinamikus, egyfazist fogyasztasmérével (opcionalis)
Igen, dinamikus, haromfazisu fogyasztasmérével (opcionalis)
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Opis

Nacin punjenja Nacin 3 - slu¢aj B

Standard prikljucka Tip 2

Svojstva prikljucka Uti¢nica s poklopcem i unutarnjim zatvaracem
Oznaka CE, UKCA

Opcenite specifikacije

Dimenzije 403x336x190mm

Masa ~38kg

Stupanj zastite IP55

Stupanj zastite od udara IKO8

Kuciste
Electri¢ne specifikacije
Snaga [kW]

plastika otporna na UV

Do 7,4 jednofazno
Do 22 trofazno

Napon [V/Hz]

230/ 50-60 jednofazno
400 / 50-60 trofazno

Struja [A]

Do 32

Elektricne instalacije

3P + N+ PE, 32A, 400V /50-60 Hz
P+N+PE 32 A 230V /50-60 Hz

Sustavi napajanja AC

Sigurnost i rad
Temperaturni interval [°C]

TT, TN, IT

-25°C/+50°C (bez izravnog izlaganja suncevoj svjetlosti)

Zastita od pregrijavanja

Da

Otpornost na vlagu

< 95% (bez kondenzacije)

Stupanj zastite kucista od pozara

UL94 V-0 | GWFI 960

Kategorija prenapona

ovclln

Nadzor zaostale struje

Da, RCM uredaj od 6 mA osjetljiv na DC ukljucen za odvodnu DC i RCM uredaj od
30 mA osijetljiv na AC uklju¢en za odvodnu AC

Maksimalna visina ugradnje [m]

2000 m.n.v.

Montiranje

Povezivanje i funkcije
RS-485 Modbus RTU

Zid ili opcionalno na namjenskom stupu

Da, br. 2 komunikacijski prikljucci

Bluetooth LE 4.0 Da
Wi-Fi Da
4G/ LTE Ne
OCPP 1.6 Da
Mobilna aplikacija Da
RFID ¢itac Ne
HMI LED traka
BeZi¢na nadogradnja SW Da
Energetsko brojilo (ugradeno) Da ne MID
Da, statitno

Upravljanje opterecenjem

Da, dinamicko s vanjskim brojilom 1-fazno (Opt. po potrebi)
Da, dinamicko s vanjskim brojilom 3-fazno (Opt. po potrebi)
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Modalita 3 - caso B

Connettore standard Tipo 2
Caratteristiche del connettore Presa con coperchio e otturatore interno
Marcatura CE, UKCA

Specifiche generali

Dimensioni 403x336x190 mm
Peso ~38kg
Grado di protezione IP55
Grado di protezione contro gli impatti IKO8

Alloggiamento
Specifiche elettriche

Potenza [kW]

Plastica resistente ai raggi UV

Fino a 7,4 monofase
Fino a 22 trifase

Tensione [V/Hz]

230/ 50-60 monofase
400 / 50-60 trifase

Corrente [A]

Fino a 32

Installazione elettrica

3P + N+ PE, 32A, 400V /50-60 Hz
P+N+PE 32 A 230V/50-60 Hz

Sistemi di alimentazione CA
Sicurezza e funzionamento

Gamma di temperatura di funzionamento [°C]

TT, TN, IT

Protezione da surriscaldamento

-25 °C/+50 °C (senza esposizione diretta alla luce solare)
Si

Resistenza allumidita

<95% (non condensante)

Classificazione resistenza a incendi dell'alloggiamento

UL94 V-0 | GWFI 960

Categoria di sovratensione

ovclln

Monitoraggio della corrente residua

Si, dispositivo RCM sensibile da 6 mA CC incluso per perdite CC e
dispositivo RCM sensibile da 30 mA CA incluso per perdite CA

Altezza massima di installazione [m]

2000 s.I.m.

Montaggio

Connettivita e caratteristiche
RS-485 Modbus RTU

A parete 0 in via opzionale su un palo dedicato

Bluetooth LE 4.0

SI, n. 2 porte di comunicazione
Si

Wi-fi Si
4G/ LTE No
OCPP 1,6 Si
App mobile Si
Lettore RFID No
HMI Barra LED
Aggiornamento SW over-the-air Si
Contatore di energia (incorporato) Si non MID
Sl, statico

Gestione del carico

Si, dinamico con contatore monof. (Opzionale)
Si, dinamico con contatore trif. (Opzionale)
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3 rezimas - B variantas

Standartine jungtis 2 tipas
Jungties funkcijos Lizdas su dangciu ir vidinis uzraktas
Zyméjimas CE, UKCA

Bendrosios specifikacijos

Matmenys 403 x 336 x 190 mm
Svoris ~38kg
Apsaugos laipsnis IP55
Apsaugos nuo smagio jvertinimas IKO8

Korpusas
Elektros specifikacijos

Galia [kW]

UV spinduliams atsparus plastikas

Iki 7,4, viena fazé
Iki 22, trys fazes

Jtampa [V/Hz]

230/ 50-60 viena fazé
400 / 50-60 trys fazés

Srove [A]

ki 32

Elektros instaliacija

3P + N+ PE, 32A, 400V /50-60 Hz
P+N+PE 32A 230V/50-60 Hz

KS maitinimo sistema

Sauga ir eksploatavimas

Darbinés temperataros diapazonas [°C]

TT, TN, IT

-25°C/ +50 °C (be tiesioginio saulés spinduliy poveikio)

Apsauga nuo perkaitimo

Taip

Atsparumas dregmei

< 95 % (nesusidaro kondensatas)

Korpuso atsparumo liepsnai vertinimas

UL94 V-0 | GWFI 960

VirSjtampio kategorija

ovCll

Liekamosios srovés stebéjimas

Taip, pridedamas 6 mA NS jautrus RCM prietaisas, skirtas nuolatinés
sroves nuotékiui, ir 30 mA KS jautrus RCM prietaisas, skirtas
kintamosios srovés nuotékiui

Maksimalus montavimo aukstis [m]

2000 v. j. .

Montavimas

Prijungiamumas ir funkcijos
RS-485 ,Modbus" RTU

Siena arba tam skirtas stulpas

Taip, nr. 2 rySio prievadai

,Bluetooth” LE 4.0 Taip

L Wi-Fi" Taip

4G/ LTE Ne

OCPP 1.6 Taip

Mobilioji programele Taip

RFID skaitytuvas Ne

HMI Pailga LED

Belaidis P] atnaujinimas Taip

Energijos skaitiklis (integruotas) Taip, ne MID
Taip, statinis

Apkrovos valdymas

Taip, dinaminis su 1 fazés ,PowerMeter” (pasirenkama)
Taip, dinaminis su 3 faziy ,PowerMeter” (pasirenkama)
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Apraksts
Uzlades rezims ReZims 3 - gadijums B
Standarta savienotajs Tips 2
Savienotaja Tpasibas Rozete ar vaku un iekSéjo aizvaru
Marke&jums CE, UKCA
Visparéjas specifikacijas
Dimensijas 403X336x190 mm
Svars ~38kg
Aizsardzibas pakape IP55
Aizsardzibas pakape pret triecieniem IKO8
Apvalks Plastmasa noturiga pret UV stariem
Elektriskas specifikacijas

Lidz 7,4 vienfazes
Jauda kY] Lidz 22 trisfazu
Spriegums [V/Hz] 230/ 50-60 vienfazes

400/ 50-60 trisfazu

Strava [A] Lidz 32

3P + N+ PE, 32A, 400V /50-60 Hz
P+ N+PE, 32A, 230 V/50-60 Hz

Elektriska instalacija

Padeves sistémas CA TT, TN, IT
Drosiba un darboSanas
DarboSanas temperatdras gamma [°C] -25 °C/+50 °C (bez tiesas izklastiSanas saules gaismai)

Aizsardziba pret parkarsanu

Ja

Izturiba pret mitrumu

<95% (nekondenséjoss)

Apvalka izturibas klasifikacija pret ugunsgréekiem

UL94 V-0 | GWFI 960

Parsprieguma kategorija

ovcll

Ja, atlikusas stravas uzraudziba, ieklaujot ierici RCM jdtigu no 6 mA [idzstravas
izkliedei un iek|aujot ierici RCM jatigu no 30 mA mainstravas izkliedei

Atlikusas stravas uzraudziba

Instalacijas maksimalais augstums [m] 2000 virs jaras Tmena
Montaza Pie sienas vai opcionali uz tam domata staba
Savienojamiba un TpaSibas
RS-485 Modbus RTU Ja, n. 2 komunikacijas porti
Bluetooth LE 4.0 Ja
Wi-fi Ja
4G/ LTE Ne
OCPP 1,6 Ja
Mobila App Ja
Lasitajs RFID Née
HMI Stienis LED
Atjauninajums SW over-the-air Ja
Energijas skaititajs (iebdvets) Ja, ne MID
Ja, statisks
Slodzes vadiba Ja, dinamisks ar vienf. skaititaju (Opcionals)

Ja, dinamisks ar trisf. skaititaju (Opcionals)
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Beskrivelse

Lademodus Modus 3 - sak B
Kontakt Standard Type 2
Kontaktfunksjoner Stikkontakt med lokk og innvendig lukker
Merking CE, UKCA
Generelle spesifikasjoner

Dimensjoner 403x336x190mm
Vekt -3,8kg
Vernegrad IP55
Slagbeskyttelsesgrad IK08

Hus UV-bestandig plast

Elektriske spesifikasjoner

Opp til 7,4 enfase

Strem [Kw] Opp til 22 trefase
' 230/ 50-60 enfase

Spenning [V/Hz] 400 / 50-60 trefase

Strom [A] Opp til 32

Elektrisk installering

3P + N+ PE, 32A, 400V /50-60 Hz
P+N+PE 32 A 230V/50-60 Hz

AC strgmsystem
Sikkerhet og drift

Driftstemperaturomrade [°C]

TT, TN, IT

-25°C/+50°C (uten direkte sollys)

Vern mot overoppheting

Ja

Fuktighetsbestandighet

< 95 % (ikke kondenserende)

Brann i hus, rangeringer

UL94 V-0 | GWFI 960

Overspenningskategori

ovcli

Reststrgmsovervaking

Ja, 6 mA DC-sensitiv RCM-enhet inkludert for
DC-lekkasje og 30 mA AC-sensitiv RCM-enhet inkludert for AC-lekkasje

Maksimal installeringshayde

2000 a.s.l.

Montering

Tilkobling og funksjoner
RS-485 Modbus RTU

Vegg eller valgfritt pa en egen stang

Ja, n 2 kommunikasjonsporter

Bluetooth LE 4.0 Ja
Wi-Fi Ja
4G/ LTE Ne
OCPP 1,6 Ja
Mobilapp Ja
RFID-leser Ne
HMI LED stang
Over-the-air SW-oppgradering Ja
Strgmmaler (innebygd) Ja ikke MID
Ja, Statisk

Lasthandtering

Ja, dynamisk med strgmmaler 1 ph (valgfritt)
Ja, dynamisk med stremmaler 3 ph (valgfritt)
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Modus 3 - geval B

Connector Standaard

Type 2

Connectorsfuncties

Stopcontact met deksel en interne afsluiter

Markering CE, UKCA
Algemene specificaties

Afmetingen 403x336x190mm
Gewicht ~38kg
Beschermingsgraad IP55
Impactbeschermingsclassificatie IKO8

Behuizing
Elektrische specificaties

UV resistent plastic

Tot 7,4 eenfasig
Vermogen [kW] Tot 22 driefasig
' 230/ 50-60 eenfasig
Spanning [V/Hz] 400 / 50-60 driefasig
Stroom [A] Vet 2

Elektrische installatie

3P + N+ PE, 32A, 400V /50-60 Hz
P+N+PE 32 A 230V /50-60 Hz

Wisselstroomsysteem

Veiligheid en bediening
Bedrijfstemperatuurbereik [°C]

TT, TN, IT

-25°C/+50°C (zonder directe blootstelling aan zonlicht)

Oververhittingsbeveiliging

Ja

Vochtigheidsweerstand

< 95% (niet condenserend)

Brandklassen van behuizing

UL94 V-0 | GWFI 960

Overspanningscategorie

ovclln

Reststroombewaking

Ja, 6 mA DC-gevoelig RCM-apparaat meegeleverd voor DC-lekkage & 30 mA
AC-gevoelig RCM-apparaat meegeleverd voor AC-lekkage

Maximale inbouwhoogte [m]

2000 a.s.l.

Montage

Connectiviteit en functies
RS-485 Modbus RTU

Muur of optioneel op een speciale paal

Ja, 2 communicatiepoorten

Bluetooth LE 4.0 Ja
Wi-Fi Ja
4G/ LTE Nee
OCPP 1.6 Ja
App voor mobiele telefoon Ja
RFID-lezer Nee
HMI LED staaf
Over-the-air software update Ja
Energiemeter (ingebouwd) Ja, niet MID
Ja, Statisch

Ladingsbeheer

Ja, Dynamic met Power Meter 1 ph (Optioneel)
Ja, Dynamic met Power Meter 3 ph (Optioneel)
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Modo 3 - caso B

Norma de Ligacdo Tipo 2

Caracteristicas do conector Tomada fémea com tampa e obturador interno
Marcacdo CE, UKCA

Especificacdes Gerais

Dimensoes 403x336x190mm

Peso ~38kg

Grau de protecdo IP55

(Classificacdo de protecdo contra impacto IKO8

Encaixe
Especificagdes Elétricas

Poténcia elétrica [kW]

Plastico resistente aos raios UV

Até 7,4 monofésica
Até 22 trifasica

Tensdo elétrica [V/Hz]

230/ 50-60 monofasica
400 / 50-60 trifasica

Corrente elétrica [A]

Até 32

Instalagdo elétrica

3P + N+ PE, 32A, 400 V / 50-60 Hz
P+ N+PE 32 A 230V /50-60 Hz

Sistema de poténcia elétrica CA
Seguranca e Funcionamento

Gama de temperaturas de funcionamento [°C]

TT, TN Tl

-25°C/+50°C (sem exposicdo direta a luz solar)

Protecdo contra sobreaguecimento

Sim

Resisténcia a humidade

< 95% (sem condensacdo)

Classes de resisténcia ao fogo do encaixe

UL94 V-0 | GWFI 960

Categoria de sobretensdo

ovclln

Monitoriza¢do da corrente residual

Sim, dispositivo RCM 6 mA sensivel a CC incluido para fuga de CC & 30 mA
Dispositivo RCM sensivel a CA incluido para fuga de CA

Altura maxima de instalacdo [m]

2000 a.s.l.

Montagem

Conectividade e Caracteristicas
RS-485 Modbus RTU

Parede ou opcionalmente num poste dedicado

Sim, 2 portas de comunicacdo

Bluetooth LE 4.0 Sim
Wi-Fi Sim
4G/ LTE N&o
OCPP 1,6 Sim
Aplicacdo movel Sim
Leitor IRF Ndo
IHM Barra de LED
Atualizacdo das OC por via hertziana Sim
Contador elétrico (incorporado) Sim ndo MED

Gestdo de carga

Sim, Estético
Sim, dinamo ¢/ potenciémetro monofasico (opcional)
Sim, dinamo ¢/ potenciémetro trifasico (opcional)
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Opis

Tryb fadowania Tryb 3 - przypadek B

Ztacze standardowe Typ 2

Funkdje zfgcza Gniazdo z pokrywka i wewnetrzng przestong
Cechowanie CE, UKCA

Ogélne specyfikacje

Wymiary 403x336x190mm

Waga ~3,8kg

Poziom zabezpieczen IP55

Ocena ochrony przed uderzeniami IK08

Obudowa Tworzywo odporne na promieniowanie UV
Specyfikacje elektryczne
Do 7,4 jednofazowe,
Mo I8 Do 22 tréjfazowe
o 230/ 50-60 jednofazowe
Napigcie [V/Hz] 400 / 50-60 tréjfazowe
Prad [A] Do 32

Instalacja elektryczna

3P + N+ PE, 32A, 400V /50-60 Hz
P+N+PE 32 A 230V /50-60 Hz

System zasilania pragdem przemiennym

Bezpieczenstwo i system
Zakres temperatur pracy [°C]

TT, TN, IT

-25°C/+50°C (bez bezposredniego nastonecznienia)

Ochrona przed przegrzaniem

Tak

Odpornos¢ na wilgo¢

< 95% (bez kondensacji)

Ognioodpornos¢ mieszkan

UL94 V-0 | GWFI 960

Kategoria przepieciowa

ovcl

Monitorowanie pradu szczatkowego

Tak, 6 mA DC wrazliwe urzgdzenie RCM dofgczone do uptywu pradu statego i 30 mA
czute AC urzadzenie RCM dofgczone do uptywu pradu zmiennego

Maksymalna wysokos$¢ montazu [m]

2000 a.s.l. (nad poziomem morza)

Montowanie
tacznosc i funkcje
RS-485 Modbus RTU

Na Scianie lub opcjonalnie na dedykowanym stupie

Tak, n.2 porty komunikacyjne

Bluetooth LE 4.0 Tak
Wi-Fi Tak
4G/ LTE Nie
OCPP 1.6 Tak
Mobilna aplikacja Tak
Czytnik RFID Nie
HMI Pasek LED
Bezprzewodowa aktualizacja oprogramowania Tak
Licznik energii (wbudowany) Tak, nie MID

Zarzadzanie obcigzeniem

Tak, Statyczne
Tak, Dynamic w/ Power Meter 1 faza (Opdja)
Tak, Dynamic w/ Power Meter 3 fazy (Opcja)
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Descriere

Mod de incdrcare Mod 3 - cazul B
Conector standard Tip 2
Caracteristici conector Priza cu capac si obturator intern
Marcaj CE, UKCA
Specificatii generale

Dimensiuni 403 x 336 x 190 mm
Greutate ~38kg

Grad de protectie IP55

Gradul de protectie la impact IKO8

Carcasd Plastic rezistent la UV

Specificatii electrice
Pana la 7,4 monofazat
AR A Pand la 22 trifazat
230/ 50-60 monofazat
400 / 50-60 trifazat
Curent [A] Pana la 32
3P + N+ PE, 32A, 400V /50-60 Hz
P+ N+ PE, 32 A 230 V/50-60 Hz

Tensiune [V/Hz]

Instalatie electrica

Sistem de alimentare cu c.a. TT, TN, IT

Siguranta si functionare

Interval temperaturd de functionare [°C] -25 °C/+50 °C (fard expunere directd la radiatia solard)
Protectie la supraincalzire Da

Rezistentd la umiditate < 95% (fard condens)

Clase de inflamabilitate a carcasei UL94 V-0 | GWFI 960

Categoria de supratensiune ovcClll

Da, 6 mA c.c., dispozitiv RCM sensibil inclus pentru scurgeri de c.c. si

Monitorizare curent rezidual . . L ,
30 mA c.a. dispozitiv RCM sensibil inclus pentru scurgeri de c.a.

In&ltime maxima de instalare [m] 2000 d.n.m.
Montare Pe perete sau, optional, pe coloana dedicata
Conectivitate si caracteristici
RS-485 Modbus RTU Da, 2 porturi de comunicare
Bluetooth LE 4.0 Da
Wi-Fi Da
4G/ LTE Nu
OCPP 1.6 Da
Aplicatie pentru dispozitive mobile Da
Cititor RFID Nu
HMI Bard cu LED
Upgrade SW pe cale aeriana Da
Contor de energie (integrat) Da, fard certificare MID
Da, statica
Gestionarea sarcinilor Da, Dinamic cu Power Meter 1 ph (optional)

Da, Dinamic cu Power Meter 3 ph (optional)
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Beskrivning
Laddnningslage Lage 3 -fall B
Standard kontaktdon Typ 2
Kontaktdonsfunktioner Uttag med lock och intern slutare
Markning CE, UKCA
Allmanna specifikationer
M3t 403x336x190mm
Vikt ~38kg
Skyddsgrad IP55
Stétskyddsvarde IKO8
Hus UV-hallfast plast
Elektriska specifikationer

Upp till 7,4 enfas
Effekt [kw] UEE till 22 trefas
Spanning [V/Hz] 230/ 50-60 single-phase

400 / 50-60 three-phase
Stréom [A] Up to 32
3P+ N + PE, 32A, 400V /50-60 Hz

Flinstallation P+ N + PE, 32 A, 230V / 50-60 Hz
Vaxelstromssystem TT, TN, IT

Sakerhet och drift

Drifttemperaturens omfang [°C] -25°C/+50°C (utan direkt exponering for solsken)
Overhettningsskydd Ja

Fuktresistans <95 % (utan kondensbildning)

Husets brandkategori UL94 V-0 | GWFI 960
Overspanningskategori ovClll

Ja, 6 mA DC kénslig RCM-enhet ingar fr DC-lackage och 30 mA

Overvakning av reststrom AC-kanslig RCM-enhet ingar for AC-lackage

Max. installationshéjd [m] 2000 a.s.l.
Montering Vagg eller en sarskild stolpe
Anslutning och funktioner
RS-485 Modbus RTU Ja, n.2 kommunikationsportar
Bluetooth LE 4.0 Ja
Wi-Fi Ja
4G/ LTE Ne
OCPP 1.6 Ja
Mobil app Ja
RFID-lasare Ne
HMI LED-stapel
Over-the-air SW upgrade Ja
Energimatare (inbyggd) Ja inte MID

Ja, statisk
Lasthantering Ja, dynamisk med enfas effektmadtare (tillval)

Ja, dynamisk med trefas effektmatare (tillval)
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Opis

ReZim nabfjania ReZzim 3 - trieda B
Standardny konektor Typ 2

Vlastnosti konektora Zasuvka s krytom a vnutornym uzaverom
Oznacenie CE, UKCA

VSeobecné Specifikacie

Rozmery 403X336x190 mm
Hmotnost ~38kg
Stupen kryti IP55
Stupen ochrany proti narazom IKO8

Puzdro
Elektrické parametre

Plast odolny voci UV Ziareniu

Do 7,4 jednofazové

Vykon [kW] Do 22 trojfazové

o 230/ 50-60 jednofazové
Napatie [V/Hz] 400 / 50-60 trojfézové
Prid [A] Do 32

Elektrickd instalacia

3P+ N + PE, 32A, 400V /50-60 Hz
P+N+PE 32A 230V/50-60 Hz

Systémy napajania striedavym pridom
Bezpecnost a fungovanie
Rozsah prevadzkovych tepl6t [°C]

TT, TN, IT

-25 °C/+50 °C (bez priameho vystavenia slne¢nému Ziareniu)

Ochrana pred prehriatim

Ano

Odolnost voci vihkosti

<95% (bez kondenzatu)

Klasifikacia odolnosti krytu proti poZiaru

UL94 V-0 | GWFI 960

Kategoria prepatia

ovcll

Monitorovanie zvyskového pradu

Ano, zariadenie RCM citlivé od 6 mA CC vratane strat CC a zariadenie RCM
citlivé od 30 mA CA vratane strat CA

Maximadlna wySka pre instaldciu [m]

2000 m.n.m.

Monta?

Pripojenie a funkcie
RS-485 Modbus RTU

Na stenu alebo volitelne na k tomu uréeny stlp

Ano, 2 porty pripojenia

Bluetooth LE 4.0 Ano
Wi-fi Ano
4G/ LTE Nie
OCPP 1,6 Ano
Mobilna aplikacia Ano
Snimac RFID Nie
HMI Lista LED
Aktualizacia SW over-the-air Ano
Merac energie (zabudovany) Ano nie MID

Ovladanie nabfjania

, Ano, statické
Ano, dynamicky s jednofazovym meracom. (Volitelny)
Ano, dynamicky s trojfazovym meracom. (Volitelny)
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